

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO Assessoria de Assuntos da Magistratura

ATO PRESI 231/2024

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o decidido pelo Plenário Administrativo, na sessão de 08/08/2024 e constante do Pae-SEI 0010386-05.2024.4.06.8000;

RESOLVE:

TORNAR PÚBLICA a composição do Conselho de Administração, no biênio 2024/2026, conforme disposição abaixo:

Desembargador Federal VALLISNEY OLIVEIRA (Presidente)

Desembargador Federal RICARDO MACHADO RABELO (Vice-presidente e Corregedor)

Desembargador Federal MÔNICA SIFUENTES (antiguidade)

Desembargador Federal MIGUEL ANGELO (antiguidade)

Desembargadora Federal GRÉGORE MOURA (Coordenador Regional dos Juizados Especiais Federais)

Desembargadora Federal SIMONE S. LEMOS (eleição)

Desembargador Federal LINCOLN RODRIGUES DE FARIA (eleição)

Publique-se. Registre-se.

Desembargador Federal VALLISNEY OLIVEIRA

Presidente do Tribunal Regional Federal da 6ª Região



Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do TRF - 6º Região, em 11/09/2024, às 12:04, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 informando o código verificador 0914536 e o código CRC DDE32F72.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0010386-05.2024.4.06.8000 0914536v6